
22–23 січня 2025 р. І науково-практичний семінар з міжнародною 

участю «СУЧАСНІ ПРАКТИКИ ОСВІТИ, ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖЕННЯ ТА 

РЕАБІЛІТАЦІЇ В КОНТЕКСТІ ІНТЕГРАЦІЇ ДО МІЖНАРОДНОГО 

НАУКОВО-ІННОВАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ: ВИКЛИКИ ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ» 

 

22–23 січня 2025 року у змішаному режимі успішно відбувся І науково-

практичний семінар з міжнародною участю «СУЧАСНІ ПРАКТИКИ ОСВІТИ, 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖЕННЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ В КОНТЕКСТІ ІНТЕГРАЦІЇ 

ДО МІЖНАРОДНОГО НАУКОВО-ІННОВАЦІЙНОГО ПРОСТОРУ: 

ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ», який був присвячений розгляду й 

обговоренню актуальних питань: 

- Інновації в освіті як основа інтеграції в міжнародний простір. 

˗ Здоров’язбереження та реабілітація в контексті міжнародної співпраці. 

˗ Виклики та перспективи інтеграції до міжнародного науково-

інформаційного простору. 

˗ Дослідження, новітні освітні технології та практичний досвід в області 

фізичної терапії, ерготерапії в умовах воєнного часу: біомеханічні, 

психофізіологічні та метрологічні аспекти. 

Роботу семінару модерували: Наталія Лазаренко - ректор Вінницького 

державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, 

професор, відмінник освіти України, заслужений працівник освіти України, 

голова Спортивної студентської спілки України у Вінницькій області; Інна 

Асаулюк – професор, декан факультету фізичного виховання і спорту ВДПУ 

ім. М. Коцюбинського; Олег Власенко – професор кафедри медико-

біологічних основ фізичного виховання і фізичної реабілітації ВДПУ ім. М. 

Коцюбинського; Анатолій Корольчук – доцент, завідувач кафедри медико-

біологічних основ фізичного виховання і фізичної реабілітації ВДПУ ім. М. 

Коцюбинського; Руслана Селезньова – професор Вищої Школи Ксялтченя 

Заводовего, м. Вроцлав, Польща; Ольга Бекас – доцент кафедри медико-



біологічних основ фізичного виховання і фізичної реабілітації ВДПУ ім. М. 

Коцюбинського. 

З вітальним словом до учасників семінару виступили: Алла Коломієць – 

доктор педагогічних наук, професор, проректор з наукової роботи ВДПУ ім. 

М. Коцюбинського; Інна Асаулюк - доктор наук з фізичного виховання і 

спорту, професор, декан факультету фізичного виховання і спорту ВДПУ ім. 

М. Коцюбинського; Януш Собонь – доктор габілітований, професор 

Вроцлавського університету: Вища Школа Ксялтченя Заводовего (держава 

Польща); Олена Долинна – керівниця Центру реабілітації КНП «Вінницька 

обласна клінічна психоневрологічна лікарня ім. акад. О.І. Ющенка Вінницької 

ОР», клінічна тренерка ВООЗ з фізичної та реабілітаційної медицини, 

національна тренерка з МКФ в Україні; Галина Шпортко – медичний директор 

мережі центрів "АКСІС", засновниця школи "Axis Academy", лікар невролог 

вищої категорії, лікар ФРМ; Володимир Данилюк – заступник директора із 

медичної роботи ДКП ВЕПОП (Державного протезно-ортопедичного 

підприємства); Тетяна Осадчук– медичний директор Центру хребта 

«Євроспайн» (м. Київ), випускниця факультету фізичного виховання і спорту 

ВДПУ ім. М. Коцюбинського освітньої програми «Фізична терапія, 

ерготерапія», магістр фізичної терапії, фізичний терапевт. 

У роботі заходу взяли участь понад 200 представники вітчизняних та 

закордонних закладів вищої освіти, фахової передвищої освіти та закладів 

середньої освіти (науково-педагогічні працівники, науковці-докторанти й 

аспіранти, вчителі, студенти, учні), керівники реабілітаційних закладів 

/установ, підрозділів, лікарі фізичної та реабілітаційної медицини, фахівці з 

фізичної терапії й ерготерапії. 

Спільнота семінару представляла шість європейських закладів, установ 

(держави Польща і Болгарія), 19 закладів вищої освіти, 4 заклади фахової 

передвищої освіти, 7 ліцеїв, більш як 30 реабілітаційних центрів державної та 

приватної форм власності та підрозділів лікарень реабілітаційного 

спрямування різних регіонів України. 



23 січня 2025 р. в рамках семінару було проведено Круглий стіл «Обмін 

досвідом застосування новітніх засобів фізичної терапії у практичну 

діяльність: обговорення клінічних випадків та дискусії». 

Плідна робота учасників під час семінару сприяла професійному 

діалогу, обміну досвідом і пошуку ефективних рішень з актуальних питань 

інновацій в освіті, здоров’язбереженні та реабілітації в умовах глобальної 

інтеграції. 

Від імені організаційного комітету семінару висловлюємо щиру подяку 

усім спікерам та доповідачам семінару, зокрема європейським колегам 

професорам пану Янушу Собоню, пану Яцеку Стасяку, пану Адаму 

Мушинському, пані Руслані Селезньовій та аспіранту пану Костелу Сапуну. 

Щиро дякуємо Об'єднаним Силам Оборони України за вашу відданість, 

мужність та невтомну працю за захист нашої країни. Завдяки вам ми провели 

цей семінар у безпечних умовах, мали змогу обмінюватися знаннями, досвідом 

– працювати на благо нашого суспільства. Ваш внесок у наше майбутнє 

неможливо переоцінити. 

  

 

 

 



  

 


